



公益

天天公益

公益每一天，爱心暖人间

中国福利彩票

中国人的慈善事业



温暖 1393 号

●温暖诉求

女儿确诊重疾，父亲不离不弃 “视力已被夺走，生命不能被夺走”

11岁女孩不明原因视力急降

何水华来自肇庆市广宁县的古水镇。今年39岁的他原本是铸造工人，自2016年罹患鼻咽癌，治疗后就一直在休养。他的家中有3名儿女，这个因病陷入拮据的家庭，一直靠何水华的妻子独立工作支撑，举步维艰。

11岁的何敏婷在家中排第二。去年年底，何水华夫妇听敏婷讲得最多的话题，就是自己的视力。“爸爸妈妈，我的眼睛好像越来越模糊了。”敏婷本来就有120度近视，何水华夫妇给她配了好几次眼镜，但仍不能清晰女儿视力。今年上半年，他们不是在家预防新冠肺炎疫情，就是辗转于广州各大医院求医问药。在广州，有两家大医院各自诊断敏婷的情况为“免疫性脑炎”，然而住院、吃药之后，敏婷身体依旧每况愈下。“因为疫情停课，敏婷在家里学习。起初，她还能看电脑上网课。到后来，眼睛要凑近屏幕，才勉强看得清画面。再后来，甚至连眼前景象都看得一片模糊。”何水华说。

求医10个月终于解开谜题

直至今年9月，敏婷面临的健康问题犹如一片迷雾，后来，她不仅视力模糊，还失去进食能力，体重从60斤下降到40斤。国庆节后他们再次到广州求医，有医生怀疑，敏婷的症结可能藏在大脑中，十分隐蔽。何水华马上带女儿到中山大学附属肿瘤医院检查，这一次，医院通过磁共振影像，发现藏在她体内的“恶魔”——脑垂下生殖细胞瘤。“原来，有个肿瘤压迫敏婷的视力神经。”

历经10个月的问题虽然有了答案，但疾病也因为病情的隐蔽而拖延。“确诊之后，医生说，肿瘤所在的位置太危险，



■ 敏婷在小家休养，广州志愿者前去探访。

不能做活检，只能化疗，将肿瘤缩小。”病因是肿瘤，何水华夫妇虽然很难过，但他们决定争分夺秒，把耽误的时光争取回来。

敏婷懂事早，她一早知道自己的病情。尤其住院以来，她天天拉着爸爸的手，不让他离开寸步。化疗，对抗肿瘤，何水华有经验，4年前，他靠坚强意志，完成了鼻咽癌的治疗，他也希望用经历鼓励女儿。

“今年疫情，让我们一家的经济陷入极大难题。今年6月之后，妻子重新找到一份保姆工作，开始上岗赚钱。家里决定，由我陪伴女儿治疗。”何水华说。

坚强爸爸逆境为女儿续疗

在何水华眼里，广州，是一个有爱的地方，父女来穗求医，获得了许多帮助。自从他们住院治疗，医生知道他们一家经济困难的情况，就帮他们联系了公益机构帮助。

韦博第四小家，是儿童希望救助基金会的助医机构，为外来求医的贫病家

庭提供免费的居所。在医护人员帮忙下，何水华申请到小家的单间。敏婷的妈妈也获得雇主体谅，包吃包住，解决了吃住问题，让她一边安心照应敏婷，一边工作。

两个月过去，敏婷接受了两期化疗。让何水华欣慰的是，孩子的治疗效果十分明显。12月初，敏婷再次入院，为第三次化疗做准备。“经过治疗，肿瘤缩小了许多，孩子也越来越有信心配合医生，再也没有像以往一样，把药物藏起来了。”为了点燃女儿的生存意志，何水华每天都动员老家的侄子侄女给敏婷打电话，在电话里陪伴聊天，他相信，能成为女儿坚强对抗肿瘤的动力。

而他，也在不断为治疗费努力奋斗。“多年前，家里为我治病，已经掏光所有积蓄了。这次来广州治疗，都是靠网络众筹的6万元治疗费撑起的。医生说，由于找寻病因耗时太长，女儿的视力可能恢复不了。视力失去无法追回，就保住生命吧。为了维持治疗，我和妻子都在努力筹集款项。”何水华说。

公益最前线

猎德街第9届全民公益马拉松开跑

马拉松+公益 用爱点亮困难群众“微心愿”

近日，猎德街第9届全民公益马拉松活动在临江大道鸣枪开跑，200多位选手顺利完成比赛，60多位志愿者为活动提供服务支持。据悉，该活动是和“广马”同一年创办的慈善公益活动，今年赛事则以“党群同心，‘义’带‘益’路”为主题，由猎德街道和猎德街社工服务站联手举办。

200多名社区居民参赛

本场马拉松继续将公益元素融入其中，参赛运动员完赛后，由爱心企业按照每1公里捐10元的“兑换”比率配捐，辖区长者冬日关爱行动和特殊困难群众微心愿行动等公益服务。活动信息一经发布，主办方就收到200多名社区居民的踊跃报名，“当听到这个活动既可以运动锻炼，还可以捐赠步数做公益，马上和家

人一起报名了。”市民梁先生说，能成为42支参赛队伍一分子，分外开心。来自也门的Hemly第一次参与公益马拉松，“很开心能够在中国参与这样的活动，运动的同时还可以奉献爱心给有需要的人，很有意义！”

爱心企业认领40个“微心愿”

公益慈善事业的推动，离不开企业的参与和投入，本次活动除了吸引众多居民踊跃参与，还得到来自爱心企业的大力支持，各大企业积极以步数配捐、义卖筹款、赞助物资等形式参与其中，折合价值约2.9万元。赛后，还有爱心企业认领解决高龄长者和特殊困难群体的40个“微心愿”。

记者了解到，从2012年至今，猎德街公益马拉松活动已持续开展9年，通



■珠江边上的全民公益马拉松活动，市民积极参与。

过“运动+公益”形式鼓励辖区居民及社会组织关注辖区内的特殊群体及慈善公益事业。自2017年加入“全民公益”理念，猎德马拉松活动发展成为全民公益的品牌服务，吸引了越来越多的国内外居民参与。



■何敏婷募捐二维码

公益指引

● 公益账户: 广东公益恤孤助学促进会 天天公益专项基金

● 银行账号: 44032601040006253

● 开户银行:

中国农业银行广州远洋宾馆支行

注：捐款时请注明“新快报温暖1393号何敏婷”，如“新快报温暖1393号何敏婷”。如需捐款收据，请在汇款时附注捐款收据回邮地址、联系人姓名及电话。请务必把银行的转账回执传至新快报（传真：020-85180284），逐日报明细以传真为准，分批公示以天天公益基金到账为准。



广东公益
恤孤助学促
进会公众号



广东省福
利彩票发行中
心公众号



广东福利彩票
公益天地

扶老 助残 救孤 济困

